



出爐港姐高興參與文匯報慶

展鵬唯唯黃智賢讚報道負責任

香港文匯報訊 (記者 吳文釗、陳添浚、朱慧恩、李思穎) 70載與香港市民休戚與共，昨夜香港《文匯報》迎來了創報70周年華誕，與香港各界一起撫今追昔，吸引近百名演藝界及文化界名人出席本報報慶晚會。原來不少名人均為本報忠實讀者，並讚揚本報副刊、娛樂版均認真、公正及深入，是內地與香港溝通的重要橋樑。視帝陳展鵬大讚本報內容真實，深入淺出，有責任感。希望《文匯報》可以堅守新聞精神，社會責任！

昨晚到賀名人明星包括英皇老閩楊受成、應屆得獎港姐冠軍陳曉華、雙料亞軍鄧卓殷、季軍丁子田及友誼小姐陳靜亮、星夢娛樂CEO何哲圖率領旗下菊梓喬、林穎彤、戴祖儀、謝文欣、陳展鵬、黃智賢、黎燕珊、敖嘉年、湯怡、衛詩雅、曾樂彤、梁烈唯、朱明銳、蘇麗珊、仁美清叙主席程瑤、董敏莉、羅孝勇、柳妍熙、黃嘉樂等，星光熠熠。

視帝陳展鵬聯同小生黃智賢、梁烈唯、敖嘉年、黃嘉樂等到來，黃嘉樂盛讚本報慶辦得有聲有色，他也很少參與如此大場面盛事，平時最留意有關自己的報道，原來他也是副刊的忠實讀者，最愛看術數專欄，覺得作家所寫的很有意思，讓人有不要向壞方面去想的心態。

黃智賢表示《文匯報》是一份老字號的報紙，深受香港各界精英支持！期望能繼續辦好新聞工作，吸引更多支持者！作為演藝界一員，希望更多電視電影業內報道與專訪探討唇齒相依，達至雙贏！祝《文匯報》70周年生日快樂！業務蒸蒸日上，與香港人邁向豐盛未來！

梁烈唯稱很欣賞《文匯報》報道中肯，最愛看它新聞版的嚴肅報道，深入和全面。《文匯報》作為歷史悠久的報紙，未來保留長處外，也可以繼續做好新媒體如微博，與時並進，吸納更多年輕人看。

應屆港姐冠軍季軍陳曉華、鄧卓殷、丁子田和友誼小姐陳靜亮昨晚應邀出席本報70周年報慶晚會，眾港姐首次參與報慶活動，大讚本報歷史悠久，冠軍陳曉華對本報第一個頭版最感興趣，坦言自己喜歡看字閱讀，雖然現時流行多圖少字，但希望來報紙繼續多用文字延續文化。

亞軍鄧卓殷對從前的舊報章甚感興趣，對以前的排版有深刻印象，說：「可以見證到報紙排版的進化史，以前排字會由右至左、上至下，現在又會變成左至右閱讀，感覺好有趣。」美國長大不懂中文的丁子田坦言沒接觸過中文報章，她會用手機應用程式來看新聞，不過知道在外國生活的親戚都有訂閱《文匯報》，可以知道第一手香港消息。眾港姐希望本報繼續做好新聞，持平報道事實，鄧卓殷提議可將報紙大小調整，做縮小版讓人容易收藏。

何哲圖冀加強兩地了解

星夢娛樂CEO何哲圖率領旗下菊梓喬、林穎彤、戴祖儀、謝文欣到場支持，他們都有留意《文匯報》的報道，覺得本報特別多內地資訊，可以加強對內地的了解，有時在內地工作，都會上網看《文匯報》，覺得也是娛樂節目之一。作為歌手的菊梓喬希望有多些音樂上和旅遊上報道，令內容更加多元化，她們更異口同聲希望老闆多些安排他們到內地工作。

何哲圖透露旗下歌手經常返內地工作，而《文匯報》有關內地新聞特別豐富，可以加強兩地了解，他更指菊梓喬剛獲北京中央台邀請出席直播音樂節目，獻唱了廣東歌和《再創世紀》片尾曲，稍後會與北京中央台繼續合作。

蘇麗珊留意內地時事

蘇麗珊表示有留意《文匯報》，愛看文化資訊，閒時會看很多專欄，亦有留意內地的時事報道，例如早前得悉一些有關虐兒新聞，好心酸。

新娛國際負責人、著名監製丘亞葵表示已經看了《文匯報》接近四十年了，可以說是忠實讀者。他認為看《文匯報》的其中一個優勢是得到很多其他本地報紙沒有的資訊。因為現在內地和香港融合，內地與香港來往甚多，因此接收內地資訊是十分重要的。

華仔李居明徐小明贈禮致賀

劉德華因在外地，未能抽空現身酒會，不過華仔對本報相當有心，特地送上紅色花為主的籃道賀，寓意本報繼續大紅大旺，心思十足，誠意可嘉。而天星娛樂陳淑芬送來果籃、新光戲院大劇院李居明、黎鑑鋒、馬德鐘、鄭少秋、徐小明亦有送上花籃，更寫上「一紙風行！」為本報打氣。



應屆港姐陳曉華、鄧卓殷、丁子田和陳靜亮及敖嘉年、視帝陳展鵬、黃嘉樂一齊舉杯祝酒。



「文匯之友」成立慶

左起：曾樂彤、湯怡、楊受成、衛詩雅。



蘇麗珊借老閩林建岳一齊到賀。

左起：戴祖儀、林穎彤、何哲圖、謝文欣、菊梓喬。



湯怡曾樂彤由細睇到大 程瑤家中常備文匯



左起：仁美清叙代表黎嘉韻、吳夢婷、程瑤、張加慧。



梁烈唯



邱亞葵



柳妍熙

湯怡和曾樂彤表示：「我們由細到大睇《文匯報》，有關內地資訊相當全面，未來希望增加美容資料和一些百科小常識。」

「仁美清叙」主席程瑤說：「《文匯報》對我來說非常親切，爸爸媽媽也曾在那裡工作。從小就已經經常出入康樂室，家中睇的當然也是《文匯報》。希望《文匯報》繼續以真誠態度報導正能量訊息，好似報道仁美清叙的慈善工作，為社會服務，為促進社會和諧而努力。」

麵包台台長朱明銳聯同懷有六個多月身孕的董敏莉來支持盛會，董敏莉表示從《文匯報》中吸收到內地資訊，也是學習中文的好地方，因為用字精準。她希望看《文匯報》的專題和專訪報道，因為內容深入和中肯。至於待產心情是否很緊張，董敏莉笑言興奮多於緊張，現在已準備就緒迎接新生命。

歌星柳妍熙表示主要看娛樂版，也是歌星接觸公眾的重要平台，但也會看其他版面。經常從《文匯報》中理解國家政策，尤其是有關文化產業，這方面的報道對於自己辦的「SL國際藝人練習生培訓學院」也有幫助。羅孝勇恭喜《文匯報》70周年大壽，大讚本報專業，相信會繼續邁向一百年。他自言不諳中文，通常閱報以相片為主，所以喜見本報有畫面報道，同時他會努力閱報學字。熱愛演藝工作的他，希望能夠多些音樂和電影資訊，體育版可以加強跑步和武術新聞。

傳媒人黃守東稱經常看《文匯報》的港聞報道。以前在大學讀新聞系，教授就說《文匯報》的港聞做得很出色。當然也愛看副刊，報道總是文采飛揚，保留了文人傳統，這在其他報紙較少看到。未來可以加強新媒體平台。



朱明銳 董敏莉



天星娛樂陳淑芬送來果籃。



劉德華送上花籃。



新光戲院大劇院李居明及黎鑑鋒送上花籃。



鄭少秋亦送上花籃。



徐小明送上花籃。